



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Шенкурского района признан виновным в покушении на убийство с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Шенкурского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 18 января 2017 года вечером по месту жительства в одной из деревень Шенкурского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни к 29-летнего сына сожительницы, облил того горячей жидкостью и поджег. Благодаря тому, что пострадавшему своевременно оказали медицинскую помощь, умысел, направленный на убийство, не был доведен до конца.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал, но пояснил, что убивать пасынка не хотел.

Приговором Виноградовского районного суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1163726>